

NIKŠIĆ: IRF I ZZZ ODRŽALI SEMINAR **ŠANSZA ZA POSAO**

ALARMANTAN BROJ VISOKOŠKOLACA NA BIROU, PREDSTAVLJEN PROGRAM PODRŠKE

U cilju podsticanja mladih visokoškolaca, žena i dugoročno nezaposlenih, predstavnici Investiciono razvojnog fonda i Zavod za zapošljavanje Crne Gore u IPC Tehnopolis održali su seminar „Šansa za posao“.

Predstavljen je program podrške kojim se ohrabruju mladi da pokrenu biznis i tako obezbijede egzistenciju.

Direktor Zavoda za zapošljavanje, **Suljo Mustafić**, istakao da je stopa nezaposlenosti u Nikšiću ispod državnog prosjeka.

„Nova radna mjesta u Nikšiću možemo otvarati u oblasti privrede, turizma, socijalnih i drugih usluga. Potencijal vidimo u proizvodnji hrane, ljekovitg bilja, drvoprerađi, energetici i zanatstvu“, rekao je Mustafić.

Namjera IRF i Zavoda je, kako ističe Mustafić, da omoguće posao nezaposlenim koji se nalaze na evidenciji Biroa rada.

„Zavod ima infrastrukturu po svim opštinama, a kod IRF su povoljne kreditne linije. Ciljne grupe kojima su namijenjena sredstva IRF-a poklapaju se sa prioritetima Zavoda u rješavanju problema nezaposlenosti mladih, žena, visoko obrazovanih i tzv. tehnoloških viškova“, poručio je Mustafić.

Direktor Zavoda naglasio i da je alarmantno što se u Nik-



šiću na evidenciji Biroa rada nalazi 1.048 visokoškolaca.

„Na evidenciji nikšićkog Biroa rada nalazi se ukupno 4. 868 nezaposlenih li-

ca. Više od polovine su žene 3.019 ili 62 odsto. Bez posla je 1.279 lica ili 26,3 odsto osoba mlađih od 30 godina. Zavod ove godine raspolaže

sa 500.000 eura za samozapošljavanje. Prednost imaju opštine na sjeveru i manje razvijene sredine. Prioritet će nam biti mladi visokoškolci, žene, dugoročno nezaposleni“, poručio je Mustafić.

Predsjednik odbora direktora IRF, **Zoran Vukčević**, kazao je da ta institucija nudi četiri vrste kreditne podrške za razvoj biznisa.

„IRF je do sada na području opštine Nikšić finansirao projekte ukupne vrijednosti oko 55,5 miliona eura. U posljednje dvije godine oko 25,1 miliona eura“, rekao je Vukčević. Predsjednik SO Nikšić, **Radivoje Nikčević**, kazao je da će i lokalna samouprava dati doprinos kako bi se smanjila nezaposlenost u gradu pod Trebjesom. **M.R.**

PODRŠKA LUŠTICA DEVELOPMENT AD

Sportskim klubovima i NVO dodijeljeno 64.000 eura

Kompanija Luštica Development AD obezbijedila je oko 53. 000 eura podrške tivatskim sportskim klubovima i oko 11. 000 eura za projekte nevladinih organizacija. Donacije su obezbijedene u okviru programa društveno-odgovornog poslovanja kompanije, i Protokola o sponzorstvu za prošlu godinu.

Sa po 20. 000 eura podržan je rad KK Teodo i RK Partizan, a za FK Sloga iz Radovića je obezbijedeno pet hiljada eura. Donacije su dobili i Jaht klub Delfin, streljački i Aikido klub, Karate klub Mawashi 2015.

“U okviru Protokola o sponzorstvu vrijednog 150.000 eura koji svake godine potpisuje sa Opštinom Tivat, Luštica Development obezbijedila je i podršku za rad i projekte nevladinih organizacijama: ‘Evropski dom’, ‘Djeca Tivta’, Huma-



Damir Moškov

nitarno udruženje slijepih te KUD Boka. Podržali smo i Maticu Boke u projektu ‘Na veslu priča’, rekao je **Damir Moškov** iz marketinga Luštica Development.

Ovim protokolom, od 2010. godine do sada, u projekte u zajednici je uloženo više od 1,25 milion eura.

Luštica Development je

odgovorna za planiranje, izgradnju i upravljanje turističkim gradom Luštica Bay. Kada bude završen u potpunosti, turistički grad Luštica Bay ponudiće sedam hotela, dvije marine, stanove, vile i porodične kuće, te sve neophodne sadržaje za život grada, među kojima i školu za 180 učenika. **Z.K.**



Đukanović

OO SDP BUDVA O KARADORĐEVIĆIMA

Ukinuli nam državnost, a traže restituciju

Slavko Đukanović, član Predsjedništva Opštinskog odbora Socijaldemokratske partije Budva, reagujući na informacije da Karadorđevićima treba vratiti imovinu na Crnogorskom primorju, tvrdi da nigdje na svijetu ne postoji slučaj da dinastija koja je ukinula državnost jednoj državi i pritom bila odgovorna za građanski rat u njoj, traži restituciju od države koju je tada nasilno anektirala.

“Ako neko želi da otvori te procese, Crna Gora treba da traži ratne reparacije prema Kra-

ljevini Crnoj Gori, koje je koristila porodica Karadorđević i SHS, a od kojih u Crnu Goru nije došlo ni 5% onoga što je bila šteta koja je učinjena Kraljevini Crnoj Gori“, kaže Đukanović.

On ističe da je iz Crne Gore u 20 godina vladavine tog režima mnogo više iznešeno nego što je unešeno.

“Otvaranjem tih pitanja je vraćanje u devedesete godine, a znamo kako je to završilo. Kome su miliji Karadorđevići od interesa građana Budve, neka im plati to iz svoga džepa“, zaključuje Đukanović. **M.P.**



OVIM PROTOKOLOM, OD 2010. GODINE DO SADA, U PROJEKTE U ZAJEDNICI JE ULOŽENO VIŠE OD 1,25 MILION EURA